小布跳投火箭"秒杀"掘金 据新华社电 凭借布鲁克斯最后2.9秒 单骑闯关跳投入篮,火箭队昨日主场以 125:123两分险胜西部排位第二的丹佛掘 金队,不仅喜迎2010年首度三连胜,而且中 断了对方六连胜的步伐。

目前34胜31负的火箭虽然在西部排名榜上超越灰熊升至第九位,但与第八位的开拓者仍有5个胜场的差距。此间有专家预测说,在常规赛只剩17场的情况下,火箭已基本失去晋级季后赛的希望。

本场小布、马丁和斯科拉包办了全队73分,其中小布连续38场有三分球入账,书写了火箭历史新高。

医生下诊断 小贝彻底无缘南非



本报讯 手术很成功,但小贝的第四次世界杯梦已经破碎。

前日,意甲联赛第28轮小贝的跟腱断裂,他随即前往芬兰进行手术。北京时间昨晨,经过近一小时的手术,主刀医师欧拉瓦表示手术很顺利,但小贝注定无缘成为第一个四次登上世界杯球场的球员。

"在接下来的3个月里,他的脚都不能承受一点儿重力,南非世界杯是无望了。"欧拉瓦医师有些遗憾地说道。

值得贝迷庆幸的是,据贝克汉姆的发言 人表示,小贝的伤势可以完全康复,不会断送 他的职业生涯。 **木木**

伍兹复出收视率将打破纪录

本报讯 老虎伍兹的复出可以用"万众期待"来形容。美国媒体相信如果老虎伍兹选择美国高尔夫名人赛复出的话,今年该比赛的收视率将打破纪录。美国名人赛的电视转播单位CBS则表示,老虎伍兹复出应该是奥巴马就职典礼之外,这个10年最重要的媒体盛会。

美联社援引可靠消息人士的话说,老虎伍兹计划在美国名人赛复出。在赛事开始之前,高尔夫世界第一伍兹也许会接受性丑闻爆发以来的首次采访。如果他不作采访直接重返美国名人赛,他在赛事期间也要接受采访。不过奥古斯塔一向对媒体的控制非常严格,所以不是什么媒体都能到现场采访报道美国名人赛的。《今日美国报》估计老虎伍兹的复出赛有可能打破1997年美国名人赛最后一轮的收视率纪录。数据显示,那一年美国本土大约有2030万人观看了赛事,收视率高达14.1。

10天前,裁判黄俊杰已证实被警方"带走";10天后,涉案的三名裁判陆俊、黄俊杰和周伟新又被证实已被正式批捕,据韦迪透露,具体案情他尚未得到公安部门的告知。

三名裁判的批捕意味着三人的犯罪事实已被警方掌握,接下来他们几个人的口供还将牵扯其他的人,给他们送钱的俱乐部、他们拿钱"孝敬"的足协官员,以及和他们合作分钱的同行也都将浮出水面。



8年前贪了37万的龚建平判了十年 8年后拿了更多的裁判要吃几年官司?

陆俊等三主裁

被正式批

"陆俊的业务能力很强,但是他的人品和所谓的'金哨'称号离了十万八千里。"足管中心主任韦迪如此评价。

2002年,只有一个裁判龚建平因 为收黑钱被警方逮捕,最终他获刑十 年。8年之后,三个比龚建平名气更大 的裁判也在这次足坛扫赌风暴中落网, 他们会得到多大的惩罚呢?

8年前,龚建平案的涉案金额是37万元,这37万元是在2000年到2001年期间他收受贿赂得到的。而陆俊这三人担任裁判的时间都要长于龚建平,名气也比龚建

平大,所得的黑钱自然也要比龚建平多。据称 陆俊一场球最高就拿了40万元。

龚建平案中已经将他的犯罪性质定性为 "国家工作人员受贿罪",我国《刑法》对此有明

第383条,个人贪污数额在十万元以上的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,可以并处没收财产;情节特别严重的,处死刑,并处没收财产。

第385条,国家工作人员利用职务上的便利,索取他人财物的,或者非法收受他人财物,为他人谋取利益的,是受贿罪。

第386条,对犯受贿罪的,依照本法第383条的规定处罚。索贿的从重处罚。

足协官员、俱乐部、助理裁判 都会受到牵连

"无论何时,查出一家俱乐部,就处理一家 俱乐部。"日前在三水参加国字号教练整风会议 的韦迪这样表示。

当年的龚建平案只将受贿的裁判龚建平绳之以法,那些行贿的俱乐部并没有受惩罚。8年之后,这样的事还会重演吗?裁判收钱,肯定会有俱乐部送钱,那么这些俱乐部究竟是哪些?他们的行为本身就是通过控制裁判从而影响比赛结果,就算行贿的行为,也触犯了法律。

圈里的行规是主裁判不能一个人拿钱,还

放眼中超

需要给他的助手助理裁判一点"劳务费",如果这些助理裁判也收了钱,那么实际上他们就是"帮凶"。这些年来,究竟哪些助理裁判和他们合作过,去足协每年的裁判记录上一查便知,到时候涉案裁判也肯定不会是现在的这3个。

还有一点也不能忽视,裁判员为了确保自己的地位,还需要给他们的"太上皇"裁判委员会上贡,只有把上面打点明白了,才能在以后获得更多的好处。那么足协内部究竟有谁收过问题裁判的钱财,也需要这三人在里面开口交代了。 林峰

备战亚冠

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 河南建业队昨天下午在航海体育场同来访的杭州绿城进行了一场热身赛,经过90分钟的激烈争夺,最终双方以2:2战平。

首发排出"中超阵容"

对建业队而言,眼下最重要的当然是3月 23日主场同韩国水原三星的亚冠小组赛,不过 在这场比赛后4天他们就将迎来中超联赛,球 队也就此正式进入双线作战阶段。此前,建业 队的主力阵容已经经过了两场亚冠的考验,因 而昨天的热身赛唐尧东更侧重于为中超作准 备,首发阵容中多个位置都采取了轮换制。

昨天首发的守门员是张世昌,由于曾诚去 年被足协追加处罚停赛5场,所以今年中超前 五轮镇守大门的重任便无可选择地落在了张 世昌身上,除了去年联赛最后一轮中顶替被红牌罚下的曾诚打了将近半场之外,张世昌再没有过出场纪录,所以借此机会寻找比赛感觉是非常重要的;在中后卫位置上引人注目的是加夫兰西奇顶替了米洛斯和赵鹏搭档,错过了亚冠之后,加夫势必要在中超中承担更多责任,此外,内援买提江、杨世麟、刘翔这三位此前没有在亚冠联赛中出场的队员均进入了首发阵容,前锋线上则是两名国内前锋:肖智和苏静宝

绿城方面,虽然只是"被中超",但他们今年的投入丝毫不逊于任何一家俱乐部,杜威、李彦、荣昊、汪嵩、拉米雷斯等重量级的内外援昨天也都悉数首发出场。

阿玛多打破"进球荒" 虽然仅仅是一场热身赛,但昨天的航海体 育场还是出现了数百名球迷前来观看,而对于双方而言,本场比赛都有着很重要的意义,所

建业热身战平绿城

以比赛从一开始就很激烈,节奏非常快。第21分钟,建业队先声夺人,连续三脚将球从后场转移到前场左路,杨世麟传中,肖智中路跟进头球破网;不过仅仅两分钟后,绿城就由汪嵩在禁区内劲射扳回一分。不久后,谭望嵩在一次解围中失误,将球"送"到荣昊脚下,后者轻松将球打进,上半场结束,建业1:2

下半场,唐尧东对阵容进行了大幅度调整,外援前锋阿玛多也披挂上阵,比赛打得依然激烈,但双方都没有太好的破门办法,直到临终场前,姚冰掷出界外球,一直表现非常积极的阿玛多终于等到机会,跃起甩头将球顶进对方大门,帮助球队将比分扳平。

◇■■■ 健康资讯

妙治 青春痘 痤疮

中医院名老中医中药调节内分泌,无需外用药,治好不复发。0371-86120120 55518120

维药治好前列腺 七旬老翁赛小伙

维族有一个流传很久远的秘方,专攻前列腺,七八十岁老人用了,尿急尿频快速缓解。短时间内解决前列腺病,花费不多,还不易复发。效果快,无痛苦、屡试不爽!

根据维族秘方研制而成的【国研列康宝】(国药准字 Z20080622),可深入肾腺,清洗肾、前列腺、尿路毒素,修复前列腺,恢复肾功能。1 疗程不起夜,尿不频、腹部坠胀、睾丸腹股沟疼痛消失,连腰疼都好了。2 个疗程尿线粗不分叉,排尿有力,腺体回缩,生活质量明显改善! 那真叫痛快!

电话:0371-61211788 地址:大学路河医对面九州通

治 膝关节病 国药显奇效

全鸡追风活血膏被载入《中国药典》的骨病专用药,膏精效奇,药力强劲,直透皮下骨质,营养修复软骨、半月板、滑膜,钝化骨刺、消除水肿炎症,治疗退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、风湿性关节炎引起的上下楼疼痛,久坐起立困难,晨起关节僵硬不灵活,关节积水变形走不动路等效果奇佳。急症患者当天见效,一般3-4个疗程康复。本品对颈、腰椎病效果亦佳!

一疗程 21 天需 12 盒。 见报三日内订购有

专家提示:治病切勿使用激素保健品,认 准国药准字药品,疗效确切,安全放心!

康复专线:0371 - 66626090 郑大一附院 门诊对面茂源堂大药房 送货邮寄 药到付款

太田痣,真皮斑有治啦

河南省军区医院引进石榴石固体激光器,利用激光q开关技术和激光频率转换技术,彻底击碎色素组织,达到治疗目的。 电话 63690557

38 元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192

鱼鳞病

参归润燥搽剂国家专利产品,纯中药外 用制剂,凡鱼鳞病患者均可使用,3日见效,9 日净鳞,汗毛长出,皮肤光滑润泽。

热线:61819639

地址:郑州商业大厦一楼医药部 B 区

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,病灶处用药,快速治疗,提高免疫力

主治过敏性肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聋 研究院 2 楼 省市医保电话:66561533

咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴疗加药物三联疗法,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、 首次治疗免费,1次见效,三个疗程康复,不易 复发。

大学南路航院南300米。

0371-66087697